

115093, Москва, 1-й Щипковский пер., д. 20 Тел/факс: (499) 787-72-06 E-mail: info@sppiunion.ru

www.sppiunion.ru

СОЮЗ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ПИЩЕВЫХ ИНГРЕДИЕНТОВ

И.о. ректора Жуковой Н.В., коллективу ФГБОУ ВО «Российского биотехнологического университета» (РОСБИОТЕХ)

Уважаемые коллеги и друзья!

От имени Союза Производителей Пищевых Ингредиентов сердечно поздравляем вас с знаменательным юбилеем — 95-летием со дня основания!

За эти годы ваш университет стал одним из ведущих научных и образовательных центров в области пищевых технологий, создавая фундамент для развития современной биотехнологии, перерабатывающей, косметической и экологической промышленности, инженерии и индустрии упаковочных материалов. Ваши достижения, инновационные разработки и подготовка высококвалифицированных специалистов вносят значительный вклад в укрепление продовольственной безопасности и технологического лидерства России.

Благодаря вашему профессионализму и настойчивости, университет занимает достойное место в международных рейтингах, расширяет границы знаний и способствует развитию отечественной пищевой и перерабатывающей промышленности.

Ваши научные достижения, созданные в рамках многолетней работы, позволяют России уверенно идти в ногу с мировыми лидерами, внедрять новые технологии и создавать конкурентоспособные продукты. Ваша деятельность способствует развитию инновационной экономики, повышению качества жизни населения и сохранению окружающей среды. Ваша команда — это коллектив талантливых ученых, педагогов и специалистов, которые ежедневно работают над тем, чтобы Россия оставалась в авангарде технологических инноваций.

Росбиотех, стал первым в нашей стране специализированным ВУЗом этого профиля, в котором были заложены основы и разработаны эффективные технологии подготовки инженеров для пищевой промышленности. В стенах университета были заложены крупнейшие отечественные научные школы в области липидологии и пищевой химии, а также впервые в стране открыта подготовка бакалавров и магистров в рамках направлений «Продукты питания из растительного сырья» и «Биотехнология» по профилизации «Пищевые и биологически активные добавки» в 2000 году.

Перед Вами стоят непростые задачи: укрепление национальной безопасности государства посредством развития пищевых и здоровьесберегающих технологий, научное и кадровое обеспечение развития технологического потенциала пищевой и перерабатывающей промышленности, а также подготовка высококвалифицированных специалистов, обладающих передовыми компетенциями, способных встраиваться в постоянно меняющиеся процессы глобализации.

Желаем всему коллективу РОСБИОТЕХ новых творческих успехов, дальнейших научных открытий, процветания, благополучия и вдохновения. Пусть ваши достижения и дальше укрепляют авторитет университета и способствуют развитию отечественной биотехнологической индустрии! Пусть каждый новый проект приносит радость и удовлетворение, а ваши идеи воплощаются в реальные прорывные решения, меняющие будущее страны.

Союз Производителей Пищевых Ингредиентов видит в Вас единомышленников и соратников в становлении отечественной индустрии пищевых ингредиентов.

Пусть в ваших сердцах всегда горит огонь науки и стремление к новым вершинам, а в жизни — гармония, здоровье и счастье. Благодарим вас за ваш труд, за вклад в развитие отечественной науки и образования, за преданность делу и любовь к своему делу.

С юбилеем! Пусть впереди вас ждут новые горизонты, яркие достижения и долгие годы успешной работы на благо России и всего мира!

С глубоким уважением,

Почетный Президент

А.П. Нечаев

Президент

Т.В. Савенкова

Председатель Правления

В.А. Романцев

Исполнительный директор

П.А. Семенова